

Kishuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
Kishuta

MEGHÍVÓ

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy Kishuta Szlovák Nemzetiségi
Önkormányzat Képviselőtestülete

2022. október 17.-én 17.-órától

KÖZMEGHALLGATÁST tart.

Helye: Művelődési Ház Kishuta

Napirend: 1./ Beszámoló a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi munkájáról.
Előadó: nemzetiségi önkormányzat elnöke.

2./ Egyéb indítványok, javaslatok.

*Kérem a lakosságot, hogy a közmeghallgatáson részt venni
szíveskedjen.*

Kishuta, 2022. október 11.



*Singovszki Istvánné sk.
Nemzetiségi Önk. elnöke*

Jelenléti ív

Kishuta Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 2022. október 17.-én tartott közmeghallgatásról

S.szám: Név: Aláírás:

1. Singovszki Istvánné elnök *Singovszki István*
2. Veresné Gergely Angéla elnökhelyettes *Veresné Gergely Angéla*
3. Behina László Sándorné képviselő *Behina László Sándor*

Kurtos Sándor polgármester *Kurtos Sándor*

dr. Lukács-Drengubák Dóra kirendeltség-vezető *dr. Lukács-Drengubák Dóra*

Dobozi-Piller Regina jegyzőkönyv-vezető *Dobozi-Piller Regina*

Kishuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat

Szám: KH 24-5/2021.

Jegyzőkönyv

Készült: Kishuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 17. napján 17:00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.

Helye:Művelődési Ház Kishuta, Kossuth L. út 51.

Jelen vannak:

Singovszki Istvánné	elnök
Veresné Gergely Angéla	elnökhelyettes
Behina László Sándorné	képviselő

Tanácskozási joggal meghívott és megjelent: Kurtos Sándor polgármester
dr.Lukács-Drengubák Dóra kirendeltség-vezető

A nemzetiségi lakosság részéről megjelent: 40 fő

Singovszki Istvánné elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 3 fő képviselőből 2 fő és az elnök jelen van, a közmeghallgatás határozatképes.

Az elnök javaslatára a Képviselő-testület egyhangúan megválasztja jegyzőkönyv-vezetőnek Dobozi-Piller Regina előadót.

Az elnök javaslatára a Képviselő-testület egyhangúan elfogadja az alábbi napirendet:

Napirendi pontok:

1./ Beszámoló a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi munkájáról.

Előterjesztő:Singovszki Istvánné elnök.

2./ Egyéb indítványok, javaslatok.

Napirendi pontok tárgyalása:

1.Napirendi pont

Beszámoló a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi munkájáról.

Előterjesztő:Singovszki Istvánné elnök.

Singovszki Istvánné: elnök köszönti Kurtos Sándor polgármester urat, dr. Lukács-Drengubák Dóra kirendeltség-vezető asszonyt, Dobozi-Piller Regina jegyzőkönyv-vezető asszonyt és a megjelent lakosságot.

Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzatok részére törvény írja elő, hogy évente egy alkalommal közmeghallgatást kell tartani, melynek keretében az elnök beszámol a nemzetiségi önkormányzat éves működéséről. A koronavírus-járvány után ebben az évben tudtak először újra jelentősebb korlátozások nélkül programokat megtartani.

Az önkormányzat ebben az évben is a szlovák nemzetiségi hagyományok őrzését, bemutatását, valamint a nyelv ápolását tartotta elsődleges feladatának.

2022. évben is a működésre kapott állami támogatásból, a feladatalapú támogatásból és a megnyert pályázatokból tudtak gazdálkodni. 2022. évben a Pünkösddőlő és Kakasfesztiválra a B-A-Z Megyei Szlovák Területi Nemzetiségi Önkormányzathoz, az Új kenyér ünnepre a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz és az adventi és karácsonyi ünnepkörre a Magyarországi Szlovákok Közhasznú Alapítványhoz nyújtottak be pályázatot, és mindhárom pályázat támogatást nyert.

2022. évben nagyobb rendezvények voltak a Farsangi ünnepség február hónapban, a Pünkösddőlő és kakasfesztivál június hónapban és az Új kenyér ünnepe augusztus hónapban.

Július első hétvégéjén mint már évek óta rendszeresen, a Magyarországi Szlovákok Napján vettek részt idén Szarvason.

A következő héten Mikóházán vettek részt a Szent Cirill és Metód ünnepségen.

Július 31-én Bánkon volt szlovák nemzetiségi folklór fesztivál.

Augusztus 20-án került sor a hagyományoknak megfelelően az Új kenyér ünnepre.

Szeptember 03-án Rudabányácskán a Mária-napi Kórustalálkozón vettek részt.

Szeptember 28-án Budapesten a Parlamentben vettek részt a nemzetiségi szószóló által szervezett konferencián, aminek fő témája a 2022. évi népszámlálás volt.

Október 7-én a B-A-Z Megyei Szlovák Területi Nemzetiségi Önkormányzat megyei találkozóján voltak Rudabányácskán.

Az elkövetkező időszakban kerül még megrendezésre reményeik szerint az idősek napja, a Mikulás és a Karácsonyi ünnepség is.

Évek óta nemzetiségi önkormányzat támogatásával kerül sor a falu virágosítására, szépítésére.

A fentiekén túl igyekeztek eleget tenni azoknak a meghívásoknak, amelyet más nemzetiségi önkormányzatoktól, szervezetektől kaptak, hogy rendezvényeiken részt vegyenek ezzel is ápolva a nemzetiségi önkormányzatokkal és civil szervezetekkel a kapcsolatot.

Megköszönni mindazoknak, akik munkájukkal, segítő szándékukkal sikeresebbé tették eddigi munkájukat, továbbá kéri a falu lakosságát, hogy a népszámlálás során vallják meg nemzetiségi hovatartozásukat, ezzel is erősítve a falu szlovák nemzetiségi lakosságát és támogatva, hogy a faluban az elkövetkező időszakban is meg tudjon alakulni szlovák nemzetiségi önkormányzat.

2. Napirendi pont

Egyéb indítványok, javaslatok.

A lakosság részéről hozzászólás nem volt, meg vannak elégedve a nemzetiségi önkormányzat munkájával.

Egyéb indítvány, javaslat nem lévén az elnök megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást bezárja.

Singovszki István
Singovszki Istvánné
elnök



Veresné Gergely Angéla
Veresné Gergely Angéla
elnökhelyettes, hitelesítő